Haladék I1. kategéria, 3. (déntd) forduléd

Feladatok

1. Az ABC' hiromszdgben BAC< = 60°, ACB< = 100° és AB =4 cm. Tudjuk még,
hogy a BC oldal felez6pontja [/, tovdbbd D az AB oldal olyan pontja, amelyre BFD< =
= 80°. Bizonyitsuk be, hogy Tapc+2-Trrp = V24 cm?, ahol Tz ae XY Z havomszog
teriiletét jeldli.

2. Adjuk meg azt a négy valés szdmot, melyekre igaz, hogy barmelyikhez hozzdadva a masik
hirom szorzatdt, eredményiil mindig 10-et kapunk!

3. Hany olyan [-nél nagyobb egész szdam van, amelyet birmely nala kisebb pozitiv egész
szdmmal osztva véges tizedestOrtet (vagy egész szdamot) kapunk eredményiil?

Feladatok

1. Mutassu}} Ll hogy barmely a. b. ¢ pozitiv valdés szdin esetén. ahol o+ b+ ¢ = 1. igaz

a kovetkezd allitds:
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2. Legyen az AB(C" hdromszdg olyan, hogy A-nil és B-nél is hegyesszége van. Elkor allit-
sunk a (" csticsbdl merSlegest az AB oldalra, és jeldlje a mer6leges talpponijdt 7! Legyen
az AT'C' haromszigbe frt kér sugara ro, a BTC hdromszogbe frt kér sugara v, az AUBC'
hdromszbgbe irt kor sugara r. Bizonyitsuk be, hogy ha v+ 7, + 7 = OTi alkkor a hdrom-
szignek C-nél derékszége van!
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3. Kullancs kapitdny kalézhajGjan a matrézoknak pontosan

kétharmada félszemfi:

~ hdromnegyede Taldbi:
négyotdde kampékezd, és
dthatoda kopasz.

!

A hajén a matrézok koziil poniosan azok a tisztek. akik egyszerre fElszemiiek, faldbuak,
kampdleziek, és kopaszok is egyben. A tisztek szdma 3., valamint a tisziek matrézoknak is
szamitanalk!

Hiny f8s a kal6zhajé legénysége”



